
Camara Municipal de Uba
ESTADO DE MINAS GERAIS

ATA N° 36/2025 DA COMISSAO DE INDUSTRIA, COMERCIO, AGROPECUARIA, MEIO
AMBIENTE, URBANISMO, SEGURANCA PbBLICA E DEFESA DO CONSUMIDOR

Aos  4  dias  de  novembro  de  2025,  ds   15  horas,  a  Comissao  de  Inddstria,  Comercio,
Agropecuiria, Meio Ambiente, Urbanismo, Seguranca Pdblica e Defesa do Consumidor, reuniu-se

pr6ximo  ao baiITo  Pires da Luz,  em Uba, presentes os vereadores Jos6 Roberto Reis  Filgueiras e
Andre Eustaquio Alves, respectivanente, Vice-presidente e Membro, para fazer uma visita t6cnica
a respeito do Projeto de  Lei n° 84/2025, que "autoriza o Municipio de Uba a receber, por doapao
com encargo, a area de terreno que especifica, destinada a abertura de via pdblica."

Esteve presente o vereador Breno Reis de Oliveira.
Os  vereadores  foram  recebidos  pelo  engenheiro  residente  da  obra,  Ramon  Carlos  Lima

Alves, e o vereador Andie explicou que o principal motivo da visita seria tomar conhecimento da
legalidade  de  se  construir  uma  Estapao  de  Tratanento  de  Esgoto  -  ETE  -  proximo  as  casas

populares.  Ramon  disse  que  a  Caixa  Federal  analisa todo  projeto  proposto  na obra,  portanto,  se
houve aprovapao de sua parte, 6 permitido.

0   vereador   Jos6   Roberto   questionou   se    o    acesso   que    sera   construido    sera   de
responsabilidade da Prefeitura. Ramon respondeu que sim e acrescentou que o sistema de drenagem
sera feito pela Copasa.

0  vereador  questionou  sobre  a  metragem  do  ponto  onde  estao  reunidos  ate  onde  sera
construida a ETE.  Ramon respondeu  que  6  de  10  a  15  metros.  Disse,  tanbem,  que  a estapao  de
tratanento, se devidanente supervisionada e mantida, nao gerara prejuizo aos moradores.

0  vereador  Breno  perguntou  sobre  o  prazo  de  entrega  das  casas.  Ramon  disse  que  a
conclusao das obras 6 em outubro de 2026 e que ate o momento foraln construidas 152 casas.

Por fim,  os vereadores  questionaram  o  engenheiro  se  ele tern ciencia de  quando  as  casas
serao sorteadas aos moradores, depois de prontas e aprovadas pela Caixa. Ramon disse que nao tern
essa informacao.

Nada mais havendo a tratar, a reuniao foi encerrada as 15hl 3min.
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